

居民私拉电线充电惹祸

安装公司家属院内两辆电动车被烧毁



被烧毁的电动车残骸 见习记者 李倩 摄

信阳消息(见习记者 李倩) “我们家属院有两辆电动车被烧毁。距离烧毁地点一米远的地方就是燃气管道,幸亏居民们及时扑灭火势,不然后果不堪设想。”昨日上午,家住工区路安装公司家属院的刘女士向本报致电,反映小区居民因私拉电线充电惹祸,导致两辆电动车被烧毁,无人员伤亡。

上午8时许,记者来到安装

公司家属院发现,被烧毁的两辆电动车的残骸还未处理,电动车轮胎还冒着烟,散发着刺鼻的塑胶味道。电动车的烧毁导致路边的一棵樱桃树和一棵花椒树有着不同程度的损坏。

“10日凌晨三四点的时候,这两辆电动车开始烧着,是楼上楼下的居民救火把火势控制住。”居民张大妈说,造成起火的主要原因是烧毁的电动车的车

主私拉电线充电,9日又一直在下雨,车主估计没把充电器包裹住导致充电器进了雨水之后,造成短路,引起了火灾。

“你看这去年才种下的樱桃树苗都烧毁了,也很可惜了。”张大妈指着距离烧毁地点一米远的燃气管道说,要不是大家一起将火灭掉,万一将绿化带的其他树木引燃了,导致燃气管道爆炸,后果真是不敢想象。

据记者现场了解到,安装公司家属院设置的有两处集中停放电动车和供电动车充电的充电桩设备。小区有些居民为图方便将电动车停在楼梯道或者单元门口,从楼上扯一根临时电线下来,一充就是一晚上,第二天再将电线收回家,造成了严重的消防安全隐患。

“为了省两元钱的充电费,几千元钱的电动车被烧毁了,真是得不偿失。”居民张先生看到烧毁的车辆感叹道,这次的事件也给其他居民提了个醒,小区居民不应该再为了自己的私利而不顾大家的安危,进行私拉电线给电动车充电这种危险的行为了。



市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379



▲10日上午,记者在南京路办事处附近楚王城一胡同内看到,生活垃圾被随意扔到路边,由于下雨地面流淌了不少污水。据附近居民介绍,该地常年会堆积生活垃圾,味道十分难闻。

见习记者 李倩 摄

▲10日上午,记者在工区路上信阳职业技术学院附属医院附近看到,一家门店的门前堆放着建筑垃圾,其中有玻璃等物品,既影响了市容环境,又对行人的安全造成威胁,亟待清理。

见习记者 李倩 摄

有钱享乐无钱还债

法官依法搜查“老赖”账务资产

信阳消息(首席记者 韩蕾)海参、鹿茸、中华烟、南京95至尊烟、天叶烟、茅台酒、剑南春、洋酒、名人字画……这一连串的高档物品,却出现在了一位欠钱不还的“老赖”家中。

4月6日,信阳市中级人民法院对被执行人信阳市某机动车驾驶员培训有限公司(以下简称“某驾校”)、刘某某及其住所或财产隐匿地的财务室、办公室等依法搜查。当信阳中院的执行干警在“老赖”刘某某家中搜出上述这些高档物品时,现场人员无不惊讶。

信阳市某公司申请执行刘某某、某驾校借款合同纠纷仲裁裁决一案,信阳仲裁委员会(2016)信仲裁字第039号裁决书已发生法律效力,申请执行标的约930万元。

经执行法院调查,被执行人某驾校和刘某某(某驾校的实际控制人)涉嫌转移财产,规避债务,多次利用案外人张某(某驾校的法定代表人)等所开

设的银行账户通过刷卡等方式将所收取的培训费用转入他人个人账户。

在依法电话通知刘某某到场未果后,刘某某的女友苏某表示愿意配合并主动将已在诉讼阶段保全的部分车辆及钥匙交于申请执行人的代表。经过3个小时耐心细致的搜查,执行干警扣押了财务账簿、银行卡、存折等财物若干和财务电脑主机,并发现刘某某涉嫌高消费的疑似高档烟酒、保健品、高档沙发等。

对这些因客观原因无法扣押的物品,执行干警进行了就地封存,并责令苏某妥善保管。苏某出具了保证书。执行干警对依法搜查的物品予以清点、登记,开具扣押物品清单后并妥善装箱密封保存存放于指定地点。整个搜查过程全程录音录像,相关事项记入执行笔录副卷。下一步对该账目聘请有资质的会计师事务所依法审计,并视情采取强制措施。

国际足联与海信达成

2018年FIFA世界杯赞助协议

4月6日,国际足联秘书长法蒂玛·萨穆拉在北京宣布:海信成为2018年FIFA世界杯官方赞助商,并委托海信围绕赛事直播显示等技术进行专项开发,以提高观众的观赏体验。

2018年世界杯将于明年6月14日至7月15日在俄罗斯境内11座城市举行64场比赛。届时,海信电视的广告将出现在场地LED以及全球统一电视直播比分弹窗上,从而掀起体育营销的品牌盛宴。

据了解,此前,海信已经连续13年占据国内销量遥遥领先,去年跻身全球前三。海信希望借助

此次世界杯赞助活动,将全球知名度提高一倍。“赞助欧洲杯和世界杯足球赛,将会让世界各地用户更快、更好地认知海信、了解海信、体验海信”。海信集团总裁刘洪新表示。

国际足联主席因凡蒂诺通过视频表示,海信是世界消费电子领域的佼佼者,非常高兴能与这样一个大品牌合作,并参与到足球事业的发展中来。双方在品质、效率、专业等方面有很多共同点,相信双方的合作可以共同将足球事业带向一个新的高度。

(邓琪琪)